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REFERAT     

fra styremøte i Stavanger Turistforening     

Mandag 3. mars 2025 kl. 1800, i Klostersalen 

   

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 
Inger Karin Natlandsmyr, Håvard Hansen, Kaja Raa Storaker (ansattes 
representant), Lotte Tvedt (DNT Ung) og Trygve Forgaard (Rådet) 

Forfall: Lars Nessa, Tove Sivertsen, Erik Egedahl og Johanne Koll-Hansen Bø. 

Til stede fra     
administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik   

Referent:  Preben Falck      

 

SAKSLISTE  

02/25-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 27. januar 2025 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 27. januar 2025 godkjennes. 

 

02-25-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

Skiskolen ble gjennomført med tre dager uten uhell, men siste timen på siste dag ble 4 mindre 
uhell i bakken meldt inn, en mulig hjernerystelse og en forstuet arm (de to sistnevnte ble kjørt 
til legevakt).   

Administrasjonen har gjennomført en beredskapsøvelse, med gjennomgang av kriseplaner for 
STF. Denne har avdekket et behov for oppdatering av beredskapsplaner. Dette vil bli 
gjennomgått, og øvelser vil bli gjennomført med flere ansatte som kan bli involvert om det 
skulle oppstå større hendelser. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/25-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 31. januar hadde vi 23 666 medlemmer, en marginal økning fra samme tid i fjor. Dette er 
noe bedre en landsgjennomsnittet for DNT, som viser en nedgang på 0,2 %. Bortsett fra DNT 
Oslo og Omegn er det en ganske bred nedgang i mange av de foreningene vi sammenlikner oss 
med.  

Vi gjør nå opp status for 2024 til årsrapporten, bla med følgende statistikk: 

− Medlemstall: 26.665, det er opp fra 26.477 året før. 
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− Sosiale medier: Rekkevidden på innleggene våre er på 880.000. Det er opp fra 315.000 
i 2023. Vi hadde totalt 1,8 millioner visninger i 2024!  

− Besøkende på nettsidene: 315.500 aktive brukere på dnt.no/stavanger - det er opp fra 
255.600 året før.  

− Hyttebookinger:  
o Selv- og ubetjente hytter har all time high med 33.144 overnattinger! Det er opp 

med 2.177 fra året før.  
o Vi er litt bak rekordåret 2018 i totalt antall overnattinger, men det var nok et 

spesielt år med veldig mange besøkende på de betjente hyttene.  
o Ifølge statistikken fra 1950 frem til i dag, vil vi passere 3 millioner overnattinger 

i løpet av 2025.  

− Dugnadstall: 47,3 årsverk i 2024, det er opp 2,3 årsverk fra året før.  

− Antall deltakere på turer og aktiviteter: Vi har gått opp fra 150.799 til 159.342 i antall 
deltakerdager i fjor. Hovedøkningen kommer fra turposter, samt også Fjells Venner og 
Lykter bak Dalsnuten. 

Februar startet kaldt og tørt, og med ganske gode forhold i fjellet tross lite snø. Ved inngangen 
til vinterferien har det imidlertid slått helt om med store mengder regn og mildvær som har 
tæret hardt på snøen. 

Tekna har på frivillig basis gjennom høsten 2024 jobbet med et prosjekt for å bedre adkomst 
for funksjonsnedsatte på Nilsebu. Prosjektet ble presentert for Lyse som var positive til å bidra 
økonomisk. Rammen er på 1,5 mill. Fordelt på båttralle, rydding av “grunn” og tilrettelegging 
rundt hytta. Lyse har nå meldt at de vil gi inntil 100.000,-. Dette var skuffende, så vi er usikre 
på veien videre, men vil sammen med en av prosjektdeltakerne i Tekna se om vi kan finne et 
firma som kan modifisere en båttralle og hvilken kostnad det vil ha.  

Videre har vi startet planleggingen av dugnadssenteret på Friheim og vil nå søke frivillige og 
markedsføre det gjennom nyhetsbrev og frivilligsystemet vårt.  

Kvisting av Lillerunden og hyttene rundt Hunnedalen klar til vinterferien. Det meldes om lite 
snø og hardt underlag, så mye spett og boring for å få på plass kvisten. Det er noe usikkert hvor 
mye av kvistene som vil falle ned pga mildvær og regn. 

Vi har hatt veddugnad på Bakken gard, så nå ligger mye klart til kløyving og stabling. På grunn 
av brutal prisøkning på helikoptertransport fra 20. februar fremskyndet vi flyvning med diverse 
utstyr til Bakken, så forhåpentligvis tenger vi ikke fly der igjen på en stund.   

ReTuren og Tursenteret var på Reparatøruka i Kristiansand, en stor årlig “messe” En hel uke 
med fokus på reparasjon, service, vedlikehold og sirkulærøkonomi. Vi opplevde stor pågang 
både på oppsatte kurs og på reparasjon av turtøy. ReTuren fikk svært gode tilbakemeldinger fra 
arrangør og DNT Sør.  

Det er fremgang i dialogen med grunneierne i Grasdalen om en omlegging av rutenettet i 
Hjelmelandsaheiene for tilpasning til villrein. Det gjenstår fortsatt noen uavklarte punkter med 
Statskog, dette vil bli drøftet på et møte 12. mars. Miljø og Klimadepartementet er forsinket 
med høring av forslag til tiltaksplan for Ryfylkeheiene. Det er opplyst om at tre villreinområder 
lenger nord skal sendes ut på høring om kort tid, men det er usikkert når planen for Ryfylke blir 
publisert. 

5 av våre vinterturledere har tatt videregående skredkurs på Gjendesheim.  

Skiskolehelgene gjennomført i strålende vær og mange fornøyde deltakere. 250 barn og 
instruktører.  

Søndagsturene går sin gang, og vi har måtte trykke opp ekstra turkort. God respons fra våre 
frivillige turledere, de stiller opp og gjør det mulig å gjennomføre. Så langt 7 turer gjennomført 



 

3 

 

og 484 deltakere. Turene har fått økt promotering i løpet av måneden, inkludert utendørs boards 
i Stavanger sentrum, som vi fikk leie gratis av Stavanger kommune. 

Det er gjennomført helgetur til Fjøløy for organisasjonen FLAM, 26 deltakere, 7 nasjonaliteter 
(Norge, Irak, Syria, Polen, Pakistan. Columbia og Sudan).  

Hjerte for Sandnes gjennomførte gratis vinterferie tross dårlig værmelding. 2 grupper var innom 
Ådneram turisthytte og anneks fra fredag til onsdag. Totalt var 140 innom hytta og fikk 2 netter 
hver. HFS får gratis hytte og vi internfakturer kostnaden på 53.800,- som dekkes inn av 
øremerkede tilskuddsmidler knyttet til lavinntekt og fritidstilbud for barn/unge. Dette gjør vi på 
alle våre inkluderingsturer og på den måten får utvalgte av våre hytter god inntekt.   

Barnas turlag hadde også tur til Ådneram fra onsdag til søndag med 3 turlederfamilier og 22 
deltakere.  

Det har vært avholdt møter med alle partnere for å planlegge 2025. Forlenget avtale med 
TotalEnergies for 2 år. TotalEnergies har ikke lenger bransjeeksklusivitet.  

Sosiale medier: aktiviteten har vært noe redusert den siste måneden på grunn av sykdom i 
avdelingen og prioritering av andre arbeidsoppgaver.  

Publikasjoner: innhold til Turfolk og årsrapport er levert inn og vil snart bli sendt til trykk.  

Vinterferiekommunikasjon: vinterferieinspirasjon på nettsiden, sosiale medier og nyhetsbrev. 
Presse: To innslag på NRK Rogaland og en sak i Stavanger Aftenblad.  

John Petter har sin siste arbeidsdag 28. februar. Torgunn Skrudland er ansatt i en 20% 
prosjektstilling fra 17. februar og skal overta ansvaret for 52 søndagsturer etter John Petter. Geir 
Arne Løland er ansatt som ny kommunikasjonsrådgiver og tiltrer stillingen 6. mars.  

DNT sentralt har opprettet ny søknadsportal som samler alle søknader som går via DNT.  

SBK Base har kunngjort at de vil avslutte sin virksomhet knyttet til basehopping i Lysebotn 
med umiddelbar virkning. De har også drevet utleie av utstyr og transporttjenester mm som er 
en viktig del av totaltilbudet i Lysebotn. Det innebærer at Lysefjorden turisthytte vil miste en 
ganske betydelig omsetning fra gjester under Heliboogie i juni. Daglig leder vil orientere 
nærmere i møtet. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken, og daglig leder gav en orientering om situasjonen i 
Lysebotn. Dette følges opp av administrasjonen og fremlegges for styret 
i senere møte. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/25-4  Økonomisk situasjonsrapport – orienteringssak   

Økonomiske rapporter for januar vedlegges. Samlet sett er resultatet omtrent på budsjett. 

Det er vanskelig så tidlig å si noe om utviklingen for året totalt sett. Det er likevel noen 
endringer på planene for byggeprosjektene som vi allerede nå vet vil påvirke totalen for året. 
Hovedsaken er merkostnader som følge av forsinkelsene på Turbohytta. Dette estimeres nå til 
kr. 2 mill ut over budsjett, men er fortsatt usikkert. Samtidig blir det ikke noe av bygging av ny 
sikringshytte på Melands Grønahei pga manglende tillatelse fra SVR, bare hovedhytta blir 
rehabilitert. Det betyr omkring 0,5 mill mindre i kostnader, men samtidig også tilsvarende 
mindre i spillemidler. 
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I budsjettvedtaket for 2025 (sak 07/24-11) ble det bestemt at tre av investeringsprosjektene ikke 
skal igangsettes uten styrets godkjenning. En beslutning på evt. igangsetting av prosjektene, 
inklusive disse tre, må gjøres i neste styremøte.  

Det blir gitt en nærmere redegjørelse i møtet.  

Forslag til vedtak:   Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Økonomisjef gjennomgikk rapportene og den økonomiske statusen, 
spesielt med tanke på fremdrift og status i byggeprosjektene. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/25-5 Årsregnskap 2024 – beslutningssak  

Forslag til årsregnskap og styrets beretning for 2024 fremlegges for styrets godkjenning, se 
vedlegg. Dette er gjennomgått av revisor uten merknader. Revisor vil gi sin formelle beretning 
etter at styret har godkjent årsoppgjøret.  

Regnskapet er i hovedsak i samsvar med det foreløpige regnskapet som ble presentert i forrige 
styremøte, med de justeringene som ble varslet der.  

Forslag til vedtak: Styret godkjenner årsregnskap og styrets årsberetning for 2024. 

Behandling i møtet: Økonomisjef gjennomgikk årsregnskap og styrets beretning for 2024.  

Vedtak:   Styret godkjenner årsregnskap og styrets årsberetning for 2024. 

 

02/25-6 Oppdatering veivalg - orienteringssak 

Strategiutvalget og AU har arbeidet videre med veivalget, og legger opp til følgende 
framdriftsplan: 

− Orientering til årsmøtet 2. april. 

− Vedtak veivalg DNT landsmøte 13.-14. juni. 

− Vedtak veivalg for STF, styremøte august. 

− Utarbeidelse handlingsplan for STF strategisamling november. 

− Vedtak handlingsplan STF desember. 

Handlingsplanen er under utarbeidelse og administrasjonen jobber etter denne gjennom hele 
2025.  

Det er levert høringsuttalelse til DNTs veivalg, se vedlegg. I tillegg vil det bli ettersendt noen 
konkrete forslag til forbedring av ordlyden i veivalgsdokumentet. 

Forslag til vedtak:   Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/25-6  Nye vedtekter - beslutningssak 

Utkastet til vedtekter er oppdatert i tråd med innspill fra forrige styremøte, se vedlegg. 

Forslaget til endring i styrets funksjonstid og valgperioder er gjennomgått for å avklare om det 
er behov for overgangsordninger. Den reelle maksimale funksjonstiden for styremedlemmene 
vil bli redusert dersom vi går fra 12 + 4 år som vara i dag, til 12 år samlet som i forslaget. Dette 
vil ramme alle dagens styremedlemmer, som da må tre ut etter maksimalt 12 års samlet 
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funksjonstid. Den første som blir omfattet av dette vil være Inger Karin Natlandsmyr, som er 
på valg i 2026, og da vil ha 14 års funksjonstid.  

Om antallet varamedlemmer reduseres vil det bety at det blitt styremedlem mindre som møter 
fast fra og med årsmøtet i 2026. På det tidspunktet vil Inger Karin Natlandsmyr ha trådt ut av 
styret, og flere er på valg, slik at valgkomiteen kan gi sin innstilling i tråd med nye vedtekter. 

Det foreslås derfor ikke spesifikke overgangsordninger for valg osv. Det foreslås likevel tatt 
inn i vedtaket at nye vedtekter forutsettes satt i kraft umiddelbart, slik at de kan settes på 
dagsorden tidlig på årsmøtet  i 2026, og på den måten gjelde for gjennomføringen av årsmøtet 
og for valgene som da skal skje. Se sak 02/25-7 nedenfor.   

Administrasjonen anbefaler ikke at det etableres egne varamedlemmer for representanten for 
de ansatte og for DNT ung. Dette er riktignok en annen løsning enn det som gjelder i 
aksjeselskap (bla aksjeloven § 6-4), men dette gjelder ikke for foreninger. STFs styre er allerede 
betydelig større en de typiske selskapsstyrene, slik at bredden i representasjon er godt ivaretatt. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. Det ble foreslått å endre forslaget ved å ta inn i 
vedtektene at styrerepresentantene for de ansatte og DNT-Ung skal ha 
personlige varamedlemmer. Forslaget til vedtekter blir oppdatert i 
samsvar med dette, og vedlagt referatet.  

Vedtak: Styret vedtar forslag til vedtekter for fremleggelse til årsmøtet, med de 
endringer som framkom i møtet. 

 

02/25-7  Dagsorden for årsmøtet 2025 – beslutningssak  

Årsmøtet er planlagt 2. april kl. 1900. Mostun er bestilt som lokale. 

Det foreslås følgende dagsorden:  

1. Godkjenning av innkalling og behandlingsmåte,   

2. Beretning om foreningens virksomhet i driftsåret som inntatt i årsmeldingen. Forslag: 
Årsmøtet godkjenner styrets årsberetning for 2024.   

3. Revidert regnskap. Forslag: Årsmøtet godkjenner regnskapet for 2024.   

4. Valg av leder, nestleder, styremedlemmer, vararepresentanter, rådsleder, 
rådsmedlemmer og valgkomite, se valgkomiteens innstilling.   

5. Valg av revisor etter innstilling fra styret. Forslag: Tor-Ove Grøtteland gjenvelges som 
foreningens revisor.   

6. Veivalg 2026-31. Forslag: Årsmøtet tar saken til orientering.  

7. Nye vedtekter. Forslag: Årsmøtet vedtar vedtekter i samsvar med styrets forslag. 
Vedtektene fremlegges for godkjenning på årsmøtet i 2026, og skal tre i kraft straks 
deretter.  

8. Foreningens navn. Forslag: Foreningen endrer navn til DNT Stavanger og omegn. 
Endringen trer i kraft samtidig med nye vedtekter etter pkt. 7. Vedtektene oppdateres 
tilsvarende. 

9. Utdeling av dugnadspris. 

Punkt 7 og 8 krever etter STFs lover § 9 2/3 flertall og må også godkjennes i det neste 
ordinære årsmøtet. 

Etter årsmøtet blir det gitt en orientering om foreningens arbeid.  
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Dagsorden bes gjennomgått med fordeling av ansvar for innlegg.  

Kandidater til dugnadsprisen blir fremlagt i møtet. 

Forslag til vedtak: Styret innkaller til årsmøte med dagsorden som foreslått.  

Dugnadsprisen tildeles slik det blir kunngjort på årsmøtet. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken og fordelte ansvaret for fremleggelse mellom styrets 
medlemmer. Tildeling av dugnadspris avklares på e-post etter styremøtet.  

Vedtak:  Styret innkaller til årsmøte med dagsorden som foreslått.  

Dugnadsprisen tildeles slik det blir kunngjort på årsmøtet, etter nærmere 
avklaring per e-post. 

 

02/25-8 Investeringsplan Haukeliseter – beslutningssak 

Det er fortsatt stor usikkerhet om planene for en utbygging av Haukeliseter vil bli godkjent. 
DNT Oslo og Omegn har nå måttet trekke en søknad om utbygging av tekniske fasiliteter på 
Rondvassbu av villreinhensyn. Også i Vinje kommune pågår det et arbeid for å sterkt begrense 
tilrettelegging for friluftsliv som kan ramme Haukeliseter.  

Det arbeides videre med å fremme en nedjustert søknad, men utfallet av dette er såpass usikkert 
at det ikke foreslås noen investeringsbeslutning før dette er nærmere avklart. 

Daglig leder vil orientere nærmere i møtet. 

I påvente av en nærmere avklaring er det likevel mulig å gå videre med planene for 
ominnredning av fellesarealene, spesielt med tanke på å øke trivselen og skape flere gode 
sitteplasser. Løsningen for en slik ominnredning ble presentert i forrige styremøte. 

Kostnadene til en slik ominnrending vil da omfatte følgende: Nye sofaer, belysning, ombygging 
av lettveggen rundt butikken og stedbygde sofabenker. 

Det foreslås derfor bevilget kr. 1 mill til disse tiltakene, ut over vedtatt budsjett. Slike kostnader 
kan etter ordinære regnskapsprinsipper aktiveres og avskrives over 10 år, og oppfyller kriteriene 
i forvaltningsinstruksen til å kunne finansieres av Preikestolfondet. Det foreslås at beslutningen 
om evt. aktivering og bruk av Preikestolfondet tas på et senere tidspunkt, i sammenheng med 
øvrige prosjekter i STF inneværende år. 

Forslag til vedtak: 1. Styret tar saken om videre utbyggingsplaner til orientering. 

2. Styret godkjenner ominnredning av fellesarealene i hovedbygget med 
en kostnadsramme på kr. 1 mill eks mva. ut over vedtatt budsjett. 

Behandling i møtet: Daglig leder redegjorde for forslaget, og foreslo at kostnadsrammen økes 
til kr. 1,5 mill. Styret drøftet saken. Det tas ikke nå stilling til endelig 
regnskapsføring, og hvorvidt evt. bruk av Preikestolfondet skal løses som 
uttak eller lån fra fondet. 

 

Vedtak:  1. Styret tar saken om videre utbyggingsplaner til orientering. 

2. Styret godkjenner ominnredning av fellesarealene i hovedbygget med 
en kostnadsramme på kr. 1,5 mill eks mva. ut over vedtatt budsjett.  

 

02/25-9  Gruveplaner Helleland – beslutningssak  
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Naturforvaltningsutvalget har behandlet planene om et stort gruveanlegg mellom Helleland og 
Egersund. Dalane turlag er engasjert i saken. Det blir gitt en nærmere redegjørelse i møtet.  

Saken reiser en del vanskelige problemstillinger om behovet for mineraler og geopolitikk. For 
natur og friluftsliv er imidlertid planene utelukkende negative. Flere av Eigersund sine mest 
verdifulle friluftslivsområder og landskapsrom vil forsvinne hvis gruveplanene blir realisert. 
Heiområdene fra Vannbassengan til Hetlandsheia fungerer som Eigersund sin marka. Her finner 
vi blant annet en rekke fiskevann, speiderhytta Imeseid og vandrerurta Opplev Dalane. 
Inngrepene fra mineralutvinningen vil innebære at flere myrer vil forsvinne, større områder 
med skog vil bli hugget, utvalgte naturtyper som kystlynghei vil bli bygget ned, og deponering 
av avgangsmassene vil enten ødelegge større fiskevann eller legge store heiområder øde. 
Avrenning fra mineralutvinningen vil også kunne forurense Hellelandsvassdraget. Det 
vassdraget i Norge med størst potensiale for laks og sjøørret. 

På Søre Eigerøy legger planinitiativet opp til etablering av havn i Regviga. Her er det et rikt 
naturmangfold langs sjøen og under vann. Det tilgrensede området er også sikret som statlig 
sikret friluftslivsområde. Mellomlagring, havnedrift og utskipning vil ødelegge de kvalitetene 
som i dag gjør området attraktivt for friluftslivet.  

Planititiativet fra Norge mineraler er på 67 kvadratkilometer. Hvis det etableres vil det bli ett 
av de største naturinngrepene i landet. Stortingsmelding 35 skisserer hvordan Norge skal 
imøtekomme målene i Naturavtalen. Herunder kommunenes ansvar for å sikre netto null tap av 
natur innen 2050.  

Forslag til vedtak: Stavanger turistforening stiller seg negativ til planene om et omfattende 
gruveanlegg på Helleland. For natur og friluftsliv er planene utelukkende 
negative.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken, og foreslo endringer i vedtaket. 

Vedtak: Stavanger turistforening går imot planene om et omfattende gruveanlegg 
på Helleland. For natur og friluftsliv er planene utelukkende negative. 

 

02/25-10  Neste styremøte – beslutningssak  

Det blir foreslått en møteplan for 2025 etter årsmøtet. Første styremøte etter årsmøtet foreslås 
til 28. april. 

Forslag til vedtak: Neste styremøte avholdes 28. april kl. 1800.  

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Neste styremøte avholdes 28. april kl. 1800.  

 

02/25-11  Årsmøter i turlagene – drøftingssak 

Styremedlemmer som har deltatt på årsmøter i turlagene bes gi en tilbakemelding. Styret 
inviteres til å drøfte turlagenes rolle og utviklingsmuligheter. 

Behandling i møtet: Helleik Syse refererte fra Rennesøy og Finnøy turlag, Inger Karin 
Natlandsmyr fra Jæren turlag, Gunhild Holtet Eie fra Hjelmeland samt 
Strand og Forsand turlag og Fredrik Horne fra Sandnes turlag.  

Erik Egedahl hadde sendt inn referat fra Suldal turlag. Lotte Tvedt 
orienterte fra DNT Ung Stavanger.  
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Per A Thorbjørnsen orienterte om søknad om støtte til 
sommerarrangement for barn som er sendt til Gjensidigestiftelsen i et 
samarbeid mellom STF og Folkehallene.  

 
02/25-12 Eventuelt  
 

Behandling i møtet: Det ble fremmet forslag om å nominere Arne Storhaug til gjenvalg til 
DNTs valgkomite. 

 
Styret drøftet oppnevnelse av delegater til DNTs landsmøtet 2025. STF 
har en kvote på inntil 12 delegater. Invitasjonen sendes ut med referatet. 
 

Vedtak:  1. Arne Storhaug nomineres til gjenvalg til DNTs valgkomite. 

2. Styret utpeker følgende delegater til Landsmøtet i 2025: Gunhild 
Holtet Eie, Per A Thorbjørnsen, Inger Karin Natlandsmyr, Fredrik Horne 
og Preben Falck.  Administrasjonen forespør de styremedlemmene som 
ikke var til stede i møtet, og utpeker ytterligere delegater fra turlagene og 
administrasjonen. 

 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 
aktivitetsgrupper.  

Følgende styremedlemmer er kontakter for turlag og turgrupper: 

Tove Sivertsen Dalane turlag 

Lars F Nessa Hjelmeland turlag  

Trygve Forgaard Rennesøy og Finnøy turlag 

Fredrik Horne Sandnes turlag 

Inger Karin 
Natlandsmyr 

Jæren turlag  

Erik Egedahl Suldal turlag  

Gunhild Holtet Eie Strand og Forsand turlag 

Johanne Koll Hansen 
Bø 

Randaberg turlag 

 Barnas turlag  

Fredrik Horne Fjellsportgruppa 

Tove Sivertsen Fjellturkomiteen 

Gunhild Holtet Eie 60 +  

 

 
Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret 

Økonomiutvalg Gunhild Holtet Eie 
Erik Egedahl 
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Lars Christian Løvik 
Preben Falck 

Ressursgruppe for naturforvaltning Fredrik Horne 
Bjørn Kristoffersen 
Inger Karin Natlandsmyr 
Per A Thorbjørnsen 
Odd Helge Løyning 
Preben Falck 

Villreinutvalg Gunhild Holtet Eie 
Trygve Forgaard 
Lars F Nessa 
Fredrik Horne 
Per Henriksen 
Lars Christian Løvik 
Preben Falck 

Strategiutvalg Gunhild Holtet Eie 
Fredrik Horne 
Johanne Koll-Hansen Bø 
Inger Karin Natlandsmyr 
Preben Falck 

 
  

Gunhild Holtet Eie   Preben Falck 
styreleder    daglig leder 
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